

全球万人集会 声援百万退党 中华民族觉醒 没有共产党 才有新中国

风起云涌

第 1 期

2005 年 5 月 5 日



20 多个国家地区 2 百余团体集会

纽约声援百万退党现场照片(大纪元)

【大纪元 4 月 27 日讯】(大纪元记者王宇心综合报导)大纪元系列社论《九评共产党》引发的退党大潮，如石破天惊，日前退党团总人数已突破百万，这是一个历史重大转折点。4 月 23 日，全球四大洲各地纷纷与纽约同步举行集会游行，声援和庆贺百万民众退出中共。

纽约 4 千人大集会游行

来自全球 20 多个国家地区约 4 千名各界人士 23 日汇集在纽约中国城旁的福利广场举行盛大集会游行，谴责中共对广大中国民众的迫害；并呼吁所有共产党人立即彻底与中共决裂，退垮中共，建立一个真正民主、自由的新中国。

民主中国阵线、全美中国学生学者自治联合会、全侨民主和平联盟大纽约支盟、中国大赦、中国反政治迫害同盟、中国共和党、中国海外民主运动联席会议、中国联合政府、民联阵澳洲各分部、全德中国学生学者联盟等 200 多个团体打出各色横幅标语参加了游行集会。中国和平主席唐柏桥、中国民主党海外流亡总部召集人徐文立、著名政论家凌锋、全侨民主和平联盟大纽约之盟负责人郭静子等发表了精彩的演说。

当晚，暨中国城的大型聚会及穿越曼哈顿下中城的游行和领馆前集会之后，约 300 位各团体负责人继续于中国城敬宾酒店举行自助餐会，十多位知名学者及民主人士现场演讲，从不同角度分析了退党浪潮及其对中国未来的深远影响，学者们公认中共将在短期内灭亡，这之后中国将恢复道德良知，进入真正的现代文明。

没有共产党

<九评共产党> 一本震撼全球华人的书 一本正在解体中共的书

《九评》是全球发行最广华文报「大纪元时报」于 2004 年 11 月 18 日起，开始发表系列社论《九评共产党》，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中国共产党盖棺论定。《九评共产党》，被喻为是一本震撼全球华人的书、是一本解体中共的书。目前被翻译成 16 种语文在世界各地和中国各阶层迅速流传。

《九评》研讨会遍及全球 已超过百场

《九评》发表五个月来，在全球多个国家和大都市接连举办了上百场各种《九评》研讨会，反思中共罪恶、探讨中国和世界未来走向。不少人表示，参加了九评研讨会，谴责了共产党的罪恶，内心对中共的恐惧也消失了，感觉换了个人，心情舒畅。2005 年 1 月 22 日在荷兰代尔伏特举办的首届《九评》研讨会上，海外民运联席会议荷兰负责人王国兴做题为“没有共产党，才有新中国”的演讲指出，“没有共产党，军队没有政委了，厂里只有厂长，没有书记了，可怕吗？企业里没有党支部，可怕吗？现在很多地方已经是在朝这个方向走。村里有大家选举出来的村长，而没有村党支部，这个东西可怕吗？一点也不可怕。没有共产党，我们就不能生存了？”他提出一个抛弃共产党的建议，就是每个人每天念三遍“没有共产党，才有新中国”，把共产党的思想毒害彻底清除。

联合国会议厅讨论《九评共产党》

除了以中文进行的《九评》研讨会，其它语种的《九评》研讨会也在海外各地纷纷举行。首次英文研讨会去年 12 月在美国华府国家记者俱乐部举办，包括美国前政府官员在内的多名西方智库学者参加。随后至今，多语种的《九评》研讨会相继在美国、加拿大、欧洲等国家举办。不少地区都是连续举办多场，3 月 20 日在俄罗斯莫斯科举办的“俄文九评共产党”研讨会已经是第三届。纽约曼哈顿已经两次举办英文研讨会。2005 年 4 月 1 日上午，一场《九评》研讨会出现在日内瓦联合国人权会议第 22 号会议大厅。会议由国际非政府组织“多元信仰国际组织”主持，围绕《九评》、退党大潮、中共政权大规模侵犯人权屠杀本国人民、控制宣传机器欺骗、用科学打击宗教信仰等问题展开专题研讨。

研讨会主办者、多元信仰国际组织秘书长查理·格雷佛斯博士说，在联合国的会议厅里公开讨论共产主义，这么多年来还是头一回。

中国会更好

唐柏桥：退党潮具三重重大意义

洗涤人格退党为社责 国人开始有尊严站起来 瘫痪暴力机器中国走向新生

【大纪元 4 月 23 日讯】退出中共的倡议者之一中国和平主席唐柏桥先生是 64 学生领袖，因 64 被捕入狱，现任美国公民议政执行主任。唐先生认为退党有三重意义。

（一）中国人开始有尊严 加速民族文明化进程

中国人在过去半个多世纪，受到共产党的迫害就是妥协，等你妥协够了，中国政府说我原谅你，给你平反、赦免你，中国人就马上感谢党的恩情，党的厚爱，就是采取这种方式去应对政府的迫害，这在文明社会看来就是人没有尊严，脊梁骨断掉了。退党不一样，它是明确告诉中共，不管你采取什么手段，镇压也好，我不认可你，唾弃你。你做的错事，我要追究你。一旦原来低头弯腰的人站了起来，有尊严地活着，与中共以人格平等的姿态互动时，整个民族文明化进程的速度就快得多。

（二）洗涤自己的人格 退党者为社会尽责

每一个退党的人实际上都在为这个社会尽了一份责任。

司马璐老师在在世的人当中，可能是最早退出的老党员。他 1937 年入党，1942 年共产党最高峰的时候退出。他在一次集会上说了一句话非常精彩，所有的共产党员，尤其是高层的党员，多多少少都有点罪。你加入了黑社会，就无法避免做坏事，共产党是比黑社会更邪恶的集团，进入了这个集团，你就很难保持干净的人格。多一个人退党，这个邪恶集团的力量就削弱一分，最后变成没有力量的一个东西，大家都那么做就形成一种非暴力、不合作运动的事态。



唐柏桥在赵紫阳纪念会上发言

（三）瘫痪暴力机器 中国走向新生

退党它可能促成中国从一个极端独裁暴政的专制社会走向一个开放、自由、民主的社会。设想一下，当共产党成为一个空壳，它的暴力机器瘫痪了，甚至有一天这个集团解散了，那么中国自然有新生的政治力量产生，要想管理这个国家，你就得拿出最好的政纲，争取老百姓的人心，这个过程就是民主化的过程。有些人担心共产党垮台以后中国会不会天下大乱，会不会有一个比共产党更邪恶的集团上去，这是大错特错的。共产党一旦垮台，再不会有比共产党更坏、更暴力的政权了。

大纪元郑重声明

【大纪元 1 月 13 日讯】广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。

天网恢恢，善恶分明；苦海无边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！

大纪元 2005 年 1 月 12 日

看过九评 人们觉醒 退党自救

● 退团退队声明 穆杉（化名）：原中国某医院工作的药剂人员

我是一个在医院工作的药剂人员，我所从事的工作使我深切的体会到，在这个邪党的操控下，是如何通过立法来为一小部份特权阶层谋利。一部《药品法》赋予所谓执法者无上的权力。他们并不是要实施法规，而是通过执法行为，控制整个国家的医药资源。虚高的药品定价和高额回扣，使他们获得了巨大的寻租空间。腐蚀了整个医药卫生系统，败坏社会风气。使本已失去生活保障的下岗工人和广大农民更加雪上加霜，缺医少药，看不起病。

我在党文化的宣传中长大，但耳闻目睹的社会现状与邪党的宣传南辕北辙。《九评》使我彻底认清了共产党的邪灵本质。在此郑重声明：退出曾经参加过的一切共产党的附属组织，与其彻底决裂。

● 退出邪恶共产组织 李焯新 香港

我是一名老华侨，中共为利用我们，敲锣打鼓的欢迎我们华侨回国，我曾经满怀希望加入中共，但是经过接二连三不停的各种各样的政治运动后，我们全家被邪恶中共迫害的家破人亡，令我足够的认清中共邪恶嘴脸，早已不是该组织成员。不过，近期看了九评共产党后，更加明白应该退出中共邪恶组织，清理的干干净净。

● 退团、退队声明----陈永春 隋秋菊 陈晓 翟平

天要灭邪党，我们决不做陪葬。为保生命平安一定要抹去邪恶的兽的印记，所以我们联合声明：退出该邪党的附属组织——共青团和少先队组织。

声明退党 退团 退队的方法

1. 上网退党 通过突破网络封锁软件或加密代理登陆退党网站：<http://tuidang.dajiyuan.com>
2. 电子邮件 给大纪元信箱发声明电子邮件 news@epochtimes.com 99tang@gmail.com
3. 美国免费电话：1-800-608-3158 不便公开者用笔名、化名一样有效

- 暂无法上网者可先将退党声明张贴到适当公共场所，起到表明心意的作用，以后找机会上网退党